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DOopMBI COTPYTHUYECTBA C POJUTEIAMU, NIEIATOTaMHU B
paMKax KOHCYJIBTaTUBHOI'O LIEHTPA

+ Undopmuposanue poaureneii o pabore KOHCYIbTaIIMOHHOTO LIEHTPA.

+ BoiBnenwe M IpWITIAIIGHWE B KOHCYJILTALMOHHBIA — LEHTP  CEMEIA,
BOCIIUTHIBAIOIIUX JOIIKOJIBHUKOB HA JIOMY.

+ OTBeThl Ha OOpalleHUs POAUTEINICH, 3aJaHHBIE JIMYHO, 110 3JIEKTPOHHOM IOYTE,
tenedony, yepe3 MuTepHer-caiit YupexxaeHus.

+ VnauBuayansHas paboTa 10 3aIpocy POAUTENEH.

# [Icuxo0JI0ro - NeIarorn4eckoe KOHCYIbTUPOBAHUE POAUTENEH

# Jluarnoctudeckoe oOcaenoBaHue peOEHKa CIENMAIMCTOM (B IPUCYTCTBHMU
poauTeneit): oleHKa CTEeIEHU Pa3BUTHUsI peOCHKA U COOTBETCTBUE €€ BO3PACTHBIM
HOpPMaM, OIIEHKa CTEMEHU MOJrOTOBKH peOeHKa K 00YYEHUIO B IIIKOJIE, BHISIBICHUE
MPUYUH TPYJTHOCTEU B AMOIIMOHAIILHOM Pa3BUTHE JIETEH U JP.

+ [lonroroBka pEeKOMEHAAIUN 111 pOAUTENCH 10 OpraHU3alNK 3aHATUN C peOCHKOM
Ha JIOMY.

+ VIHauBHyalbHbIE NPAKTUYECKUE 3aHATUSA C POJAMTENEM U UX PEOEHKOM, MO
3ampocy.

+ KOppeKLMOHHO-pAa3BUBAIOIIKE 3aHATHS C PEOEHKOM B IPHUCYTCTBUM POIUTENEH
(3aKOHHBIX MPEACTABUTENECH ).

# COBMECTHBIE 3aHATUS C POAUTENSAMHU U MX JETHMH C LEIbI0 00y4eHHs crocodam
B3aUMO/ICUCTBUS C PEOEHKOM.

# OOyuarolue 3aHATUs, COLHMAILHO-IICMXOJIOTUYECKHE TPEHUHTU 1S POAUTENeH (B
COYETAHUU CO CHEIUATUCTAMK), OPraHu3alusl «KPYIJbIX CTOJOBY», POJUTEIIbCKUX
KOH(EpEeHIM, MacTep-KJIacChl, MPAKTUYECKUE CEMHUHAphl Il  pOJUTENeH
(3aKOHHBIX MPEJACTABUTEINECH) U MEAaroros.

+ OOccricucHue poauteneit HeoOXxoaumon wuHGOpManMed Ha TEYaTHBIX W
AIIEKTPOHHBIX HOCHUTENISIX (MaMSTKH, OYKJIEThI - CONMPOBOXKIACHUE, aHKETHUPOBAHUE,
O00PKHU MPAKTUIECKOTO MaTepuaiia, (h0To- U BUICOMATEPHAIIBI )

+ Pa3paboTka HarmIsHO — METOJMYECKOrO MaTepyaa ajis poauTeei
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